Documentos necessários para a indenização por Morte
	I - BENEFICIÁRIOS DO SEGURO

1) ACIDENTES OCORRIDOS ATÉ 28.12.2006 (Lei 6194/74 de 19.12.1974):

1.1 -  na constância do casamento (união estável do casal), é o cônjuge sobrevivente, equiparando-se a companheira como tal, observada a legislação previdenciária. Na falta de um e de outro, são beneficiários os herdeiros legais da vítima, conforme dispõe a vocação hereditária (sucessão legítima).

2) ACIDENTES OCORRIDOS A PARTIR DE 29.12.2006 (Lei 11.482/07, ex MP 340 de 29.12.2006):

2.2 – a indenização será paga por metade ao cônjuge não separado judicialmente ou companheira (o) devidamente habilitada (o), e o restante aos herdeiros legais da vítima, obedecida a ordem da vocação hereditária (sucessão legítima).



	II - DOCUMENTAÇÃO BÁSICA – PROVAS DE SINISTRO

	1. AVISO DE SINISTRO

Formulário Aviso de Sinistro DPVAT, original, devidamente preenchido e assinado por um dos beneficiários, disponível em nosso site www.sinseg.com.br. Este documento não é obrigatório, entretanto, a sua apresentação facilitará e agilizará a liquidação do sinistro.

	2. BOLETIM DE OCORRÊNCIA POLICIAL DO ACIDENTE

Original ou cópia autenticada do boletim de ocorrência policial do acidente, que descreva como ocorreu o acidente e identifique o veículo (nº da placa e proprietário), que transportava ou atropelou a vítima, cujo nome deverá constar corretamente na certidão policial. No caso de o acidente envolver veículo não identificado, a certidão policial deverá referir expressamente que o veículo não foi identificado. Lembramos que não são aceitos boletins de ocorrências policiais elaborados em função de atos declaratórios de terceiros, que não tenham tido as confirmações de suas ocorrências pela autoridade policial. 

	3. DUT DO VEÍCULO

A cópia do DUT do veículo que lesionou a vítima só será necessária caso um dos beneficiários da indenização seja o proprietário do veículo;

	4. DOCUMENTOS PESSOAIS DA VÍTIMA

Cópia do R.G. e C.P.F. da vítima;

	· quando a vítima tiver de 0 a 17 anos, apresentar cópia da sua certidão de nascimento, bem como, do R.G. e C.P.F. do responsável (pai ou mãe);

	· se a vítima não possuir o R.G., poderá ser apresentada cópia da sua certidão de nascimento ou de casamento ou carteira de trabalho ou carteira nacional de habilitação;

	· se a vítima for maior de 18 anos e não possuir o C.P.F., deverá apresentar extrato da Receita Federal informando a inexistência de C.P.F. em nome da vítima;

	5. CERTIDÃO DE ÓBITO DA VÍTIMA

Original ou cópia autenticada 

	6. LAUDO DE NECROPSIA DO INSTITUTO MÉDICO LEGAL
Original ou cópia autenticada, informando a causa mortis da vítima.  Obs. Este documento somente será necessário, quando a causa da morte especificada na certidão de óbito deixar margem à dúvidas ou ainda, quando o falecimento da vítima ocorrer em data posterior à do acidente 
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	III – DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO DE BENEFICIÁRIOS (adicionar aos documentos acima)

Situação 1 – Vítima casada, sem companheira e com herdeiros (filhos ou ascendentes)

A) Beneficiário cônjuge: Certidão de casamento da vítima COM DATA PÓS ÓBITO, (para saber se o casal era ou não separado judicialmente), cópia do RG e do CPF do cônjuge beneficiário, declaração simples de residência feita pelo cônjuge beneficiário, formulário “Autorização de Pagamento/Crédito de Indenização de Sinistro DPVAT”, preenchido e assinado pelo beneficiário com os seus dados pessoais (obter o formulário em nosso site www.sinseg.com.br), cópia de um documento comprobatório dos dados bancários informados (folha de cheque, cartão bancário, cabeçalho do extrato bancário, exclusivamente com os dados da conta ou documento de comprovação de abertura de conta corrente ou poupança) e declaração de cônjuge atestando que o(a) beneficiário(a)  conviveu com a vítima até a data do seu óbito, informando inclusive se a vítima deixou ou não filhos (modelo de declaração em nosso site);

B) Beneficiário Filhos maiores de 16 anos: Declaração de Únicos Herdeiros, conforme modelo em nosso site, firmada conjuntamente por todos os filhos deixados pela vítima falecida, sob as penas da Lei (Artigo 299 do Código Penal); RG e CPF de cada um dos filhos; declaração simples de residência de cada um dos filhos; formulário “Autorização de Pagamento/Crédito de Indenização de Sinistro DPVAT”, preenchido e assinado individualmente por cada um dos filhos, indicando a conta corrente ou conta de poupança de suas titularidades, para o recebimento de suas partes na indenização, lembrando que não são mais permitidos pagamentos sob forma de ordem de pagamento. O referido formulário poderá ser obtido em nosso site www.sinseg.com.br e cópia de um documento comprobatório dos dados bancários informados (folha de cheque, cartão bancário, cabeçalho do extrato bancário, exclusivamente com os dados da conta ou documento de comprovação de abertura de conta corrente ou poupança)
NOTA: para os beneficiários com idade entre 16 e 17 anos, a Declaração de Herdeiros e o formulário de autorização de pagamento, também deverão ser assinados por seu responsável legal (pai, mãe ou tutor nomeado).

C) Beneficiário Filhos menores de 16 anos: Declaração de Herdeiros para beneficiário menor, conforme modelo disponível em nosso site www.sinseg.com.br, firmada pelo responsável legal do menor (pai, mãe ou tutor nomeado), cópia simples do RG e CPF ou certidão de nascimento de cada filho menor, declaração simples de residência do responsável legal, formulário “Autorização de Pagamento/Crédito de Indenização de Sinistro DPVAT”, preenchido e assinado pelo responsável legal do menor, RG e CPF do responsável legal e cópia de um documento comprobatório dos dados bancários informados (folha de cheque, cartão bancário, cabeçalho do extrato bancário, exclusivamente com os dados da conta ou documento de comprovação de abertura de conta corrente ou poupança).

D) Beneficiário ascendentes (pais): Declaração de Únicos Herdeiros (somente para vítimas com idade igual ou superior a 14 anos) , conforme modelo disponível em nosso site www.sinseg.com.br, firmada sob as penas da Lei (Artigo 299 do Código Penal), informando que a vítima não deixou esposa, companheira, nem filhos, cópia do RG e do CPF dos pais, declaração simples de residência firmada pelos pais, formulário “Autorização de Pagamento/Crédito de Indenização de Sinistro DPVAT”, preenchido e assinado individualmente pelos pais e cópia de um documento comprobatório dos dados bancários informados (folha de cheque, cartão bancário, cabeçalho do extrato bancário, exclusivamente com os dados da conta ou documento de comprovação de abertura de conta corrente ou poupança). Se um dos beneficiários já for falecido, apresentar cópia da sua certidão de óbito.
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	Situação 2 – Vítima casada, com companheira e herdeiros (filhos ou ascendentes)

A) Beneficiário companheira (o):  Cópia do RG e do CPF da(o) companheira(o), declaração simples de residência feita pela(o) companheira(o) beneficiário, formulário “Autorização de Pagamento/Crédito de Indenização de Sinistro DPVAT”, preenchido e assinado pela(o) companheira(o) com os seus dados pessoais (obter o formulário em nosso site www.sinseg.com.br), cópia de um documento comprobatório dos dados bancários informados (folha de cheque, cartão bancário, cabeçalho do extrato bancário, exclusivamente com os dados da conta ou documento de comprovação de abertura de conta corrente ou poupança) e declaração de cônjuge atestando que a(o) companheira(o)  conviveu com a vítima até a data do seu óbito, informando inclusive se a vítima deixou ou não filhos (modelo de declaração em nosso site), prova de convivência entre a vítima e a(o) companheira(o) sendo: Carta de concessão de pensão por morte do INSS ou, Última declaração do imposto de renda relacionando os dependentes declarados e acompanhada do recibo de entrega na Receita Federal ou, Cópia da carteira profissional da vítima, contendo o registro pela Previdência Social da dependência econômica de um em relação ao outro, ou ainda, na ausência destes documentos, apresentar Alvará Judicial de Autorização.

Informamos que, caso a(o) companheira(o) não tenha como comprovar seu companheirismo com a vítima, esta poderá se excluir do pleito indenizatório, bastando para tanto, apresentar o Termo de exclusão de pleito indenizatório (modelo disponível em nosso site), com firma reconhecida por autenticidade ou verdadeira. Neste caso, a cota parte devida à companheira será dividia entre todos os demais beneficiários.

B) Beneficiário Filhos ou Ascendentes: Todos os documentos relacionados na Situação 1, itens B, C e D, conforme for o caso.

Situação 3 – Vítima casada, com companheira e herdeiros (filhos ou ascendentes)

A) Beneficiário cônjuge: Todos os documentos relacionados na Situação 1, item A, com exceção da declaração de cônjuge, além da declaração de separado de fato, conforme modelo em nosso site, firmada pelo cônjuge, sob as penas da Lei (Artigo 299 do Código Penal).
B) Beneficiário companheira(o):  Todos os documentos relacionados na Situação 2, item A, além do Termo de conciliação entre a esposa e a companheira, conforme modelo em nosso site.
C) Beneficiário Filhos ou Ascendentes: Todos os documentos relacionados na Situação 1, itens B, C e D, conforme for o caso.
Situação 4 – Vítima casada, com companheira e sem herdeiros

A) Beneficiário cônjuge: Todos os documentos relacionados na Situação 1, item A e na Situação 3, Item A.

B) Beneficiário companheira(o): Todos os documentos relacionados na Situação 2, item A e na Situação 3, item B.
Situação 5 – Vítima sem cônjuge, sem companheira e com descendentes

A) Beneficiário filhos: Todos os documentos relacionados na Situação 1, item B e C.
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	Situação 6 – Vítima sem cônjuge, com companheira e com descendentes

A) Beneficiário companheira(o): Todos os documentos relacionados na Situação 2, item A e na Situação 3, item B.

B) Beneficiário filhos: Todos os documentos relacionados na Situação 1, item B e C.

Situação 7 – Vítima sem cônjuge, com companheira, sem descendente e com ascendentes

A) Beneficiário companheira(o): Todos os documentos relacionados na Situação 2, item A e na Situação 3, item B.

B) Beneficiário ascendentes: Todos os documentos relacionados na Situação 1, item D.

Situação 8 – Vítima sem cônjuge, sem companheira, sem descendentes e com ascendentes

A) Beneficiário ascendentes: Todos os documentos relacionados na Situação I, item D.

Situação 9 – Vítima sem cônjuge, sem companheira, sem descendentes, sem ascendentes

A) Beneficiário colaterais (irmãos, tios ou sobrinhos): Declaração de Únicos Herdeiros, conforme modelo em nosso site, firmada conjuntamente por todos os beneficiários deixados pela vítima falecida, sob as penas da Lei (Artigo 299 do Código Penal); certidão de óbito dos pais da vítima, certidão de casamento da vítima, se for o caso, certidão de óbito da esposa e/ou filhos, se for o caso, RG e CPF de cada um dos beneficiários, declaração simples de residência de cada um dos beneficiários; formulário “Autorização de Pagamento/Crédito de Indenização de Sinistro DPVAT”, preenchido e assinado individualmente por cada um dos beneficiários, indicando a conta corrente ou conta de poupança de suas titularidades, para o recebimento de suas partes na indenização, lembrando que não são mais permitidos pagamentos sob forma de ordem de pagamento. O referido formulário poderá ser obtido em nosso site www.sinseg.com.br e cópia de um documento comprobatório dos dados bancários informados (folha de cheque, cartão bancário, cabeçalho do extrato bancário, exclusivamente com os dados da conta ou documento de comprovação de abertura de conta corrente ou poupança)
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SINSEG - Sinistros de Seguros Ltda.

Rua Japuruchita, n.º 108 –  Alto da Mooca  -  03128-070 - São Paulo – SP 
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